
pip install scikit-learn



from functions import *
#Ici on représente les 4 premières photos de l'individu 0.
show_person(person=0, number_images=4)



image_data = datasets.fetch_olivetti_faces()
image_data.keys()

X = image_data.data
Y = image_data.target

#On crée une variable pour utiliser plus tard
image_individu_0 = X[0]

print(f"'data' contient {len(X)} instances et correspond à une liste de {type(X[
print(f"'target' contient {len(Y)} instances et correspond à une liste de {type(

#On affiche les 5 premiers éléments de la liste X
X[:5]



#On affiche les 5 premiers éléments de la liste Y
Y[:5]

#IMPORTATION
#Exemple d'utilisation de KNN avec le dataset Olivetti Faces
from sklearn.model_selection import train_test_split #Importer la fonction pour diviser les données
from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier #Importer le classificateur K-NN



from sklearn.metrics import accuracy_score #Importer la fonction pour calculer l'exactitu

#DIVISION DES DONNÉES
#Diviser les données en ensembles d'entraînement (70%) et de test (30%)
X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, Y, test_size=0.3, random_state

#INITIALISATION DU MODÈLE
#Créer un modèle KNN avec k=5
knn = KNeighborsClassifier(n_neighbors=5)

ici

#ENTRAINEMENT
#Entraîner le modèle sur les données d'entraînement
_ = knn.fit(X_train, y_train)

show_person(person=0, number_images=1)



knn.predict([image_individu_0])[0]

#PREDICTION
#Prédire les étiquettes pour les données de test
y_pred = knn.predict(X_test)

#Calculer la précision (accuracy) du modèle
#On compare sur les données test : les vrais valeurs (connu) contre les nouvelles valeurs (prédits)
accuracy = accuracy_score(y_test, y_pred)

print(f"La précision du modèle KNN est de {accuracy*100:.2f}%. Soit un taux d'erreur à 



ce lien

#IMPORTATION
from sklearn.neural_network import MLPClassifier

#DIVISION DES DONNÉES
X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, Y, test_size=0.3, random_state

#INITIALISATION DU MODÈLE
mlp = MLPClassifier(activation = 'logistic', alpha= 0.001, learning_rate= 'adaptive'

#ENTRAINEMENT
_ = mlp.fit(X_train, y_train)

#PREDICTION
mlp.predict([image_individu_0])[0]

y_pred = mlp.predict(X_test)
accuracy = accuracy_score(y_test, y_pred)
print(f"La précision du modèle réseau de neurones est de {accuracy*100:.2f}%. Soit un taux d'erreur




